



Ассоциация «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области»

300012, РФ, г. Тула, ул. Михеева, д.17, оф. 601 пк тел.: 8(4872)701-999; факс: 8(4872) 551-057
e-mail: srotula@mail.ru web site: www.srotula.ru
ИНН 7105041078 КПП 710701001 р/с 40703810566060040037 в Тульском ОСБ 8604, г. Тула
к/с 30101810300000000608 БИК 047003608

ПРОТОКОЛ № 8 заседания Совета Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области»

РФ, город Тула

4 мая 2023 года

Время начала заседания Совета: 10 часов 00 минут.

Время окончания заседания Совета: 10 часов 45 минут.

Количественный состав совета Ассоциации, установленный общим собранием членов Ассоциации, составляет 15 членов. По состоянию на 4 мая 2023 года количество членов Совета Ассоциации с действующим сроком полномочий составляет 14 членов.

В работе заседания Совета принимают участие 12 членов Совета Ассоциации: президент Ассоциации – Колмыков О.А., члены Совета – Алексашин К.В., Бессонов В.И., Большов В.Н., Высоцкий Н.А., Ермаков Л.В., Калачев С.Ю., Клотц В.А., Корякин А.П., Литвинов А.Я., Моисеев В.А., Черников С.Н.

Кворум имеется. Совет правомочен решать все вопросы собственной компетенции.

В работе Совета принимает участие без права голосования исполнительный директор Ассоциации Федоров Н.П.

Протокол заседания Совета ведет начальник общего отдела Ассоциации Одинарцева Т.Г.

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

Слушали: президента Ассоциации Колмыкова О.А., который сообщил, что в работе Совета Ассоциации принимают участие 12 членов Совета. Кворум для принятия решений имеется. Совет правомочен принимать решение по всем вопросам своей компетенции.

Президент Ассоциации объявил заседание Совета открытым и предложил кандидатуру начальника общего отдела Ассоциации Одинарцеву Т.Г. на ведение протокола заседания Совета и подсчет голосов.

Голосовали: «за» - единогласно.

Слушали: президента Ассоциации Колмыкова О.А., который предложил утвердить следующую повестку дня заседания Совета Ассоциации:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах Окружной конференции саморегулируемых организаций Центрального федерального округа, состоявшейся 28 марта 2023 года в городе Москве.
2. Об итогах XXII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, который состоялся в городе Москве 21 апреля 2023 года.

*Докладчик Колмыков О.А. – президент Ассоциации.
Содокладчик Федоров Н.П. – исполнительный директор Ассоциации.*

3. О приеме в члены Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области».
4. О награждении работников организаций-членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области» к профессиональному празднику Дню строителя.

Докладчик Федоров Н.П. – исполнительный директор Ассоциации.

5. О рассмотрении обращения Региональной общественной организации по содействию ветеранам- строителям Тульской области.

Докладчик Колмыков О.А. – президент Ассоциации.

Рассмотрение вопросов повестки дня:

По первому вопросу: «Об итогах Окружной конференции саморегулируемых организаций Центрального федерального округа, состоявшейся 28 марта 2023 года в городе Москве»

Слушали: Колмыкова О.А. и Федорова Н.П., которые доложили присутствующим, что 28 марта в городе Москве состоялась Окружная конференция саморегулируемых организаций – членов Национального объединения строителей по Центральному федеральному округу под председательством координатора НОСТРОЙ по ЦФО Алексея Подлущкого. Участие в заседании с правом голоса приняли представители 39 из 41 саморегулируемых организаций, зарегистрированных в округе. В работе Окружной конференции участвовали президент НОСТРОЙ Антон Глушков, вице-президенты НОСТРОЙ Антон Мороз и Александр Ишин, советник президента Даниил Кирилкин, руководитель аппарата нацобъединения Сергей Кононыхин, его заместитель Виталий Ерёмин и директор по развитию – руководитель Проектного офиса НОСТРОЙ Елена Парикова.

Основные вопросы повестки дня были посвящены предстоящему XXII Всероссийскому съезду строительных СРО. Отчет о деятельности НОСТРОЙ в 2022 году представили Антон Глушков и Сергей Кононыхин. Руководитель аппарата НОСТРОЙ также выступил с информацией о ходе подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности нацобъединения за 2022 год. Окружная конференция одобрила и рекомендовала Отчет о деятельности НОСТРОЙ в 2022 году для утверждения на предстоящем Съезде и приняла к сведению информацию о бухгалтерской (финансовой) отчетности нацобъединения за 2022 год.

Далее Окружная конференция рассмотрела вопрос о выдвижении кандидатуры для избрания на должность президента НОСТРОЙ. Антон Глушков стал единственным, чью кандидатуру на рассмотрение и утверждение Окружной конференции предложила 41 саморегулируемая организация. Окружная конференция СРО ЦФО единогласно приняла решение о выдвижении своим кандидатом в президенты НОСТРОЙ Антона Глушкова. Напомним, согласно пункту 9.2 Устава НОСТРОЙ выдвижение кандидатур для избрания президента НОСТРОЙ осуществляется окружными конференциями членов Национального объединения строителей. Впервые президентом НОСТРОЙ Антон Глушков был избран 22 апреля 2019 года на XVII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций в строительстве – за его кандидатуру тогда проголосовали 94,4% делегатов Съезда с правом решающего голоса. Антон Глушков, выступая перед участниками Окружной конференции, остановился на ключевых инициативах и результатах НОСТРОЙ, достигнутых с 2019 года, рассказал о задачах, на которые стоит обратить внимание в ближайшие четыре года, и ответил на все заданные вопросы.

Виталий Ерёмин в своем выступлении остановился на вопросах, касающихся внесения изменений в Устав НОСТРОЙ, а также представил проект Приоритетных направлений деятельности НОСТРОЙ на 2024 год. Окружная конференция единогласно рекомендовала к утверждению на Съезде предложенные изменения в Устав и проект Приоритетных направлений.

Сергей Кононыхин выступил с докладом о Смете расходов на содержание НОСТРОЙ на 2023 год. Делегаты конференции единогласно одобрили представленный документ и рекомендовали его к утверждению на Съезде.

При обсуждении вопроса «Разное» делегаты Окружной конференции обсудили проблемы, посвященные культуре строительного производства, приняли к сведению предложения по изменению структуры Национального конкурса профессионального мастерства «Строймастер», утвердили кандидатуры, предложенные к награждению наградами нацобъединения и выбрали из своего состава представителей в состав рабочих органов Съезда.

Совет Ассоциации решил:

1. Принять к сведению информацию об итогах состоявшегося в городе Москве 28 марта 2023 года Окружной конференции саморегулируемых организаций Центрального федерального округа.

Голосовали: «за» - единогласно.

По второму вопросу: «Об итогах XXII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, который состоялся в городе Москве 21 апреля 2023 года.

Слушали: Колмыкова О.А., который доложил об итогах XXII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, который состоялся в Москве 21 апреля 2023 года. Для участия в Съезде зарегистрировались 213 делегатов региональных СРО с правом решающего голоса и 77 – с правом совещательного голоса. Всего участие в Съезде приняли свыше 300 представителей саморегулируемых организаций со всей страны, органов исполнительной власти, гостей и журналистов. В президиуме Съезда под председательством президента НОСТРОЙ Антона Глушкова присутствовали министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Ирек Файзуллин, председатель Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Андрей Шевченко, председатель Комитета Госдумы по строительству и ЖКХ Сергей Пахомов, статс-секретарь – заместитель руководителя Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) Александр Дёмин, президент Национального объединения изыскателей и проектировщиков (НОПРИЗ) Анвар Шамузафаров, президент Российского Союза строителей Владимир Яковлев, президент Союза архитекторов России Николай Шумаков, директор Правового департамента Минстроя России Олег Сперанский, почетный президент НОСТРОЙ Ефим Басин, вице-президент НОСТРОЙ Аркадий Чернецкий, ректор НИУ МГСУ Павел Акимов.

Ирек Файзуллин поблагодарил Национальное объединение строителей и лично Антона Глушкова за совместную работу, которая в условиях беспрецедентных санкций позволила в 2022 году выполнить задачи по ряду направлений. Большой объем работы сделан в части совершенствования нормативно-правового регулирования. Глава Минстроя России обозначил перед профессиональным сообществом и органами власти задачу на 2023 год – сократить количество согласований в строительном производстве еще на 101 процедуру. Министр отметил, что в результате совместной работы с НОСТРОЙ сформирован новый механизм льготного кредитования подрядных организаций, которые получили более 10 миллиардов рублей в виде займов из компенсационных фондов саморегулируемых организаций. Также глава Минстроя России отметил заслугу НОСТРОЙ в рамках системной работы по достижению технологического суверенитета. Одним из важнейших проектов в этой области стал Каталог импортозамещения. Следующим шагом, сказал Ирек Файзуллин, должно стать обеспечение отечественной промышленности закупками материалов, которые производятся на территории России, повысив при этом ответственность подрядных и проектных организаций, чтобы они использовали в своей работе материалы, представленные в Каталоге. Кроме того, в развитие системы рейтингования подрядных организаций планируется разработать проект нормативно-правового акта,

регулирующего механизм скоринга. Заказчикам это даст максимально полную картину по уровню компетенций строительных компаний с учетом направлений их деятельности, а значит, позволит сделать правильный выбор. Говоря о развитии системы независимой оценки квалификации, министр отметил, что НОСТРОЙ предстоит проанализировать деятельность подрядных организаций и выработать комплекс мер по повышению производительности труда строителей.

Андрей Шевченко сказал, что саморегулирование строительной отрасли, где ключевым элементом является НОСТРОЙ, за время существования доказала свою эффективность. При активном участии НОСТРОЙ на постоянной основе актуализируются нормативно-технические документы в строительной сфере, нацобъединением утверждены десятки профессиональных стандартов; осуществляется ведение национального реестра специалистов в сфере строительства. Большую работу предстоит проделать, в том числе в рамках реализации Стратегии. Речь, прежде всего, о разработке и внедрении при непосредственном участии НОСТРОЙ отечественных передовых технологий по проектированию и строительству, дальнейшем внедрении в отрасль технологий информационного моделирования.

Александр Дёмин сообщил, что в рамках развития системы рейтингования Ростехнадзор и национальные объединения приступили к интеграции своих информационных систем. Надзорный орган активизировал работу по обмену данными с саморегулируемыми организациями. Спикер призвал профсообщество продолжить работу по контролю в отношении строительных организаций и не допускать снижения качества и безопасности строительства.

С приветственными словами к гостям и делегатам съезда также обратились Владимир Яковлев, Ефим Басин, Павел Акимов и Николай Шумаков. В торжественной обстановке члены президиума вручили делегатам награды. Федоров Н.П. отметил, что Колмыков О.А. был награжден Благодарственным письмом Председателя Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера.

Первым в повестке Съезда был рассмотрен вопрос «Об утверждении отчета о деятельности Ассоциации «Национальное объединение строителей» за 2022 год». С докладом на эту тему выступил президент НОСТРОЙ Антон Глушков. В представленной презентации отдельно были отмечены ключевые направления, по которым работает нацобъединение вместе с СРО и профсообществом: Каталог импортозамещения; система лабораторного контроля строительных материалов и Знак качества НОСТРОЙ; развитие системы ценообразования; региональные мероприятия; создание инфраструктуры для проведения НОК; стратегия НОСТРОЙ в образовательном секторе; развитие конкурсов профессионального мастерства «Строймастер» и для инженерно-технических работников в строительстве.

Далее Съезд рассмотрел вопрос о выдвижении кандидатуры для избрания на должность президента НОСТРОЙ. Антон Глушков стал единственным, чью кандидатуру на рассмотрение и утверждение окружных конференций предложили саморегулируемые организации каждого федерального округа, а также Москвы и Санкт-Петербурга. Съезд избрал его главой НОСТРОЙ на ближайшие четыре года. Делегаты утвердили бухгалтерскую (финансовую) отчетность НОСТРОЙ за 2022 год, а также заслушали и утвердили отчет Ревизионной комиссии о результатах финансово-хозяйственной деятельности НОСТРОЙ за 2022 год.

Съездом с учетом предложений и замечаний окружных конференций были утверждены изменения в Устав НОСТРОЙ, Приоритетные направления деятельности НОСТРОЙ на 2024 год, а также Смета расходов на содержание НОСТРОЙ на 2023 год.

В завершение Съезда выступил член Совета и Правления Ассоциации застройщиков Таджикистана Алишер Таджиев. Он затронул вопрос о взаимодействии с НОСТРОЙ в рамках привлечения квалифицированных трудовых ресурсов из Республики Таджикистан.

Совет Ассоциации решил:

1. Принять к сведению информацию президента и исполнительного директора Ассоциации об итогах Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, который состоялся в городе Москве 21 апреля 2023 года.

Голосовали: «за» - единогласно.

По третьему вопросу: «О приеме в члены Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области»

Слушали: Федорова Н.П., который доложил присутствующим о том, что в адрес Ассоциации поступило заявление о приеме в члены саморегулируемой организации от **Общества с ограниченной ответственностью «Строй-Маркер»** (ООО «Строй-Маркер», ИНН 7116146160, ОГРН 1077153002651, юридический адрес – 301650, Тульская область, г. Новомосковск, ул. Березовая, д. 13-а, генеральный директор – Буянов А.В.). Указанное заявление с приложениями было направлено в Контрольную комиссию Ассоциации для проведения внеплановой проверки ООО «Строй-Маркер» на предмет соблюдения организацией требований к условиям членства в Ассоциации. По итогам проведения внеплановой проверки Контрольной комиссией Ассоциации утвержден акт внеплановой проверки ООО «Строй-Маркер» № 12-вн от 4 мая 2023 года. На основании вышеизложенного Федоров Н.П. предложил Совету Ассоциации проголосовать по вопросу повестки дня о приеме в члены Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью «Строй-Маркер» (ОГРН 1077153002651).

Совет Ассоциации решил:

1. Принять Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Маркер» (ОГРН 1077153002651) в члены Ассоциации;
2. Решение о приеме Общества с ограниченной ответственностью «Строй-Маркер» (ОГРН 1077153002651) в члены Ассоциации вступит в силу со дня уплаты в полном объеме обязательных взносов Ассоциации.

Голосовали: «за» - единогласно.

По четвертому вопросу: «О награждении работников организаций-членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области» к профессиональному празднику Дню строителя в 2023 году»

Слушали: Федорова Н.П., который сообщил присутствующим, что Ассоциацией проведена большая работа по оформлению наградных материалов на работников организаций-членов Ассоциации «Строители Тульской области» и ознакомил членов Совета с представленными в Ассоциацию наградными документами.

Совет Ассоциации решил:

1. Рекомендовать к награждению в 2023 году работников организаций-членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области» в связи с профессиональным праздником Днем строителя согласно прилагаемому списку.

Голосовали: «за» - единогласно.

По пятому вопросу: «О рассмотрении обращения Региональной общественной организации по содействию ветеранам-строителям Тульской области»

Слушали: Колмыкова О.А., который доложил членам Совета, что 18 апреля 2023 года в Ассоциацию поступило обращение Председателя Правления Региональной общественной организации по содействию ветеранам-строителям Тульской области об оказании посильной финансовой помощи (пожертвования) пенсионерам – ветеранам-строителям для проведения личных встреч, празднования юбилейных дат и профессиональных праздников, организации поездок на стройки и предприятия стройиндустрии и других общественно-полезных мероприятий.

Совет Ассоциации решил:

1. Выделить из статьи сметы расходов «Резерв Совета» денежные средства в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей для оказания финансовой помощи (пожертвования) Региональной общественной организации по содействию ветеранам-строителям Тульской области».

Голосовали: «за» - единогласно.

Президент Ассоциации



О.А. Колмыков

Секретарь заседания Совета Ассоциации

Т.Г. Одинарцева